

人民币对美元暴涨 短期收复6.8关口

三大因素促使人民币强劲反弹,近期仍面临外部压力



CFP供图

本报记者 俞萍丽

何女士一家春节要去美国旅游,由于担心临近春节购汇人较多价格会走高,她便在开年上班第一天通过手机银行购买美元,“我是前天也就是1月3日那天买的,当天银行的美元卖出价是6.972,我就先试着买了10000美元。”

隔了两天,也就是昨天上午,人民币对美元汇率大幅上涨,何女士打开手机一看,银行的美元卖出价是6.912,“就差两天,我多付了600元,还好买得不多,如果额度购满的话,这两天就要多付3000元人民币呢。”何女士直呼点子不准。

据记者了解,昨天下午,离岸、在岸人民币兑美元继续飙升,离岸人民币连续升破6.86、6.85、6.84、6.83、6.82、6.81、6.80关口,在岸人民币一度升破6.90,分别报价6.7985和6.8776,在岸与离岸价格倒挂接近1000点。与此同时,昨天人民币中间价报6.9307,上调219点,上调幅度创上个月6日以来最高。

“此次人民币离岸价格的涨幅更令人刮目,离岸人民币对美元汇率连续两个交易日出现过逾千点的狂飙。”工商银行浙江省分行国际业务部资深交易员王寅表示,这一方面,得益于美元指数升至高位后涨势放缓,人民币由此获得喘息的机会;另一方面,本周以来中国公布的经济数据都表现良好,基本面不断改善支撑了人民币走高。

本周二数据显示,中国上个月财新制造业PMI51.9,创2013年1月以来最高,预期50.9,前值50.9。产出指数创2011年1月以来最高。

“此外,购汇新政实施也有利于缓解大家

对人民币贬值预期的担忧,从而抑制了部分人士的购汇意愿。”王寅表示,今年人民币汇率的平稳开局,购汇新规的影响无疑是一个重要原因。

2017年1月1日起,购汇新规开始实施,外汇管理部门加强了个人外汇信息申报管理,无论是去银行网点还是通过电子银行渠道,在个人购汇方面,外汇局都增加了购汇文件要求,旨在通过细化申报内容,强化购汇用途真实性监管。王寅表示,虽然监管部门没有实质上加强购汇管制,但已经触动市场情绪,引发市场遐想,对人民币短暂利好。

多家银行表示,相比以往,新年购汇力量并没有预期中强,元旦期间的购汇新规应该在心理上抑制了部分购汇冲动,“在资本管制和离岸市场掌控得到强化的情况下,我们认为,春节之前人民币汇率应不会出太大问题。”某国有银行外汇交易员分析。

交通银行首席经济学家连平表示,特朗普将于1月底正式上台可能带动美元再度冲高,人民币仍面临外部压力。中国春节临近,季节性购汇需求增强也可能给人民币汇率带来阶段性压力。但监管层针对外汇和资本流动的宏观审慎监管持续发挥作用,有能力保持外汇市场基本稳定。

段子与年度账单齐飞,昨天朋友圈又让支付宝当了“屏霸” 你的账单竟是老婆的两倍,看怎么收拾你

本报讯 继公布2016全民账单之后,昨天,支付宝又上线个人账户,用户登录支付宝可以查看去年的个人经济状况。很多人看之前称“不太敢打开”,看完之后,却迫不及待地晒了出来。晒着晒着就成了全民吐槽大会,还有各种乱飞的段子。

个人账户更直白地体现了你去年“剁手”的情况。据支付宝统计,如果你去年的总支出达到53万,则开支超过了99%的人;总支出10万,超过90%的人。按“剁手”情况看,购物6万多可超过99%的人,购物2万可以超过94%的用户。昨天,很多人惊讶:我哪来的这么多钱?我去年赚得有那么多吗?

事实上,线上账单早已不完全是“网购”概念,转账、线上线下消费、信用卡还款、手机充值等,都是人们常见的支出形式。很多人看完明细后才意识到,自己的生活已和网络密不可分。个人账户还贴心盘点了你去年充值话费最多的一次、吃得最贵的一餐、打车最远的一次、网购最剁手的一次,等等。

查看并分享出账单人群集中在70后、80后、90后,这些人也正是活跃在各大社交

网络上的主力人群。在晒账单的刺激下,一场吐槽大会就此拉开。有人“看完这些微博回去看了一眼支付宝,发现我妈比我低四名,吓得我直接删掉了好友”。有人表示发现老公居然是自己的两倍,就等他晚上回来算账了。有人对晒账单表示不解:“现在人都很看重财务隐私,搞不懂支付宝为什么一直想方设法致力于把这个隐私透露出来。”也有人反驳:“因为这符合当下朋友圈炫富心理。”

对此,大V“和菜头”的神总结是:“所以说啊,支付宝搞社交就是在搞事啊。弄完那个年度账单,最后还有个好友排行榜。你就想想吧,你老婆发现她的排名居然比你低五名,就要查查你都买了啥,买给了谁,你选择哪种死法?你老板发现他排名第八,你排名第一,他怎么看你,怎么看待你比他更有钱更敢花的事实,你选择辞职还是‘被捕’?”

不过,不管如何,就因为个人账户,昨天好多人的朋友圈几乎都被这件事给刷屏了,支付宝昨天这个“屏霸”当得妥妥的。

本报记者 莫利萍

商场跨界玩医疗 Medical Mall五月开 有皮肤管理,有备孕助孕中心 还有颜术医美

本报讯 作为国内首家Medical Mall,全程国际健康医疗中心有望在今年5月开张。今后到杭州大厦501城市广场,我们不仅可以去商场购物,还能轻松体验从个性化高端体检到功能医学抗衰老,从儿科、妇科到眼科、齿科,从综合健康管理方案到家庭医生等丰富多样的现代化专业健康医疗综合服务。

全程国际健康医疗中心由新解百集团和迪安诊断、百大集团联袂打造,是国内首创将健康医疗和零售商业融合的样板店。全程国际还与邵逸夫医院达成全面战略合作,筹划运营“全程健康”自有业务,同时也对Medical Mall进行统一规划、招租和运营。

钱江晚报记者了解到,首批入驻的专业医疗机构是均为经过精挑细选业内知名品牌。如来自我国台湾地区的上市连锁眼科集团、连续三次获得JCI国际医疗认证奖的太学眼科,源自美国、秉承美国医疗理念的唯儿诺儿科。方回春堂等也纷纷将旗舰店、全新概念店开到了这里。作为全程国际Medical Mall的VIP,将享受到包括邵逸夫医院在内的整个Medical Mall内所有专业诊所的绿色就医享受。

杭州全程国际健康中心还有很多贴近生活的医疗服务。比如该中心6楼有爱露蜜韩国皮肤管理,切合爱美女性的需求;9楼有爱丁备孕助孕中心,由国际知名妇产科医生提供个性化备孕方案;12楼有颜术医美。

当前,医疗行业正迎来一个加速发展的黄金时期,全程国际健康医疗中心借鉴欧美新型业态商业模式,打造“新型就医服务航母”,将为杭州人提供明星级的高端一站式健康医疗服务。“我们希望能给杭城所有消费者呈现全新医疗体验。”该项目相关负责人表示。在这里,权威专家会量身订制个性化健康管理方案,小病不出门,家庭医生将提供上门服务;大病有“靠山”,全程健康将对接一流的医疗绿色通道,非常方便。

本报记者 莫利萍